

Ihre Zeichen

## Gemeinde Pöhl



Gegründet aus den Gemeinden Helmsgrün, Herlasgrün, Jocketa, Möschwitz, Ruppertsgrün

Gemeindeverwaltung Pöhl Jocketa - Kurze Straße 5 Telefon 037439 / 740-0

Fax 037439 / 740-28

E-Mail: info@gemeinde-poehl.de

Web: www.poehl.de

Bekanntmachung

Ihre Nachricht

Gemeinde Pöhl · Jocketa · Kurze Straße 5 · 08543 Pöhl

Ju-Ve

Unser Zeichen

05.12.2023

Pöhl, den

Bekanntmachung zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Pöhl

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich lade Sie zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderates für

Mittwoch, den 13.12.2023 um 18:00 Uhr in das Landhotel Alt-Jocketa, Sitzungsraum Dorfaue 1, 08543 Pöhl

mit folgender Tagesordnung recht herzlich ein:

- 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit
- Bestätigung der Tagesordnung
- 3. Festlegung der Gemeinderäte zur Unterzeichnung des Protokolls
- 4. Protokollbestätigung vom 19.10.2023
- 5. Zuwendungen und Zuschüsse
- Beschluss zur Festlegung der Sitzungstermine des Gemeinderates der Gemeinde Pöhl für das Kalenderjahr 2024
- 7. Beschluss für die Bestellung der Gemeindewahlleitung
- 8. Beschluss über die Feststellung des Jahresabschlusses 2016 der Gemeinde Pöhl
- Beschluss über die Bestellung einer Wirtschaftsprüfungsgesellschaft für die Prüfung der Jahresabschlüsse 2017 und 2018 der Gemeinde Pöhl

. . .

ckerei ott · plauen · tel. 709 800

- 10. Vergabe Fortschreibung Brandschutzkonzeption für die Grundschule Jocketa
- 11. Vergabe BHSW 6913 Neudörfel Lieferung und aufstellen Fahrgastunterstand, Wegearbeiten, duktile Leiteinrichtungen
- 12. Vergabe Starkregenschaden Dorfaue
- 13. Informationen des Bürgermeisters
- 14. Anfragen der Gemeinderäte
- 15. Bürgeranfragen

Mit freundlichem Gruß

Erik Jung Bürgermeister

ausgehangen am: 06.12.2023
abgenommen am:

Unterschrift: